

宠物情缘



流浪猫白白 历险记

□记者 张丽娟 文/图

不要问我从哪里来,我的往事很忧伤

我是一只流浪猫,浑身雪白,人唤白白。爹妈是谁,我不知道,打我记事儿起,我就在洛阳有色金属加工设计研究院里晃荡。

身为一只母猫,姐身材姣好,外貌出众,媚眼一飞,

迷倒天下苍生。那院子里的门卫就被我迷住啦,愿意在门岗里辟出一块落脚地儿给我。白天,我在院子里玩耍,晚上他去巡逻,我就跟在他屁股后头找乐。

那院子里小孩儿多,有事儿没事儿老撵着我跑。我心里烦,因为他们老揪我

的胡子,还爱把我抱在怀里摸摸去,这种夸张的爱抚,让我时常有种被人蹂躏的感觉。可是猫在屋檐下,不得不低头,像咱这种吃百家饭、穿百家衣的“流浪姐”,全靠好心人的施舍度日。

我腿断了,小朋友捧箱募捐为我疗伤

天有不测风云,猫有旦夕祸福。去年夏天,我吃饱喝足了,到马路上散步解闷儿,不料有个家伙骑着摩托车就冲过来啦,饶是我眼疾腿快也躲闪不及,车轮从我前腿上轧过去,我的腿断了。

断骨之痛难以言喻,我疼得喵喵直叫,这时候,有个小女孩路

过,蹲下来要抱我。我认出她是院子里的人,但刚刚经历的噩梦,让我对她也感到畏惧。我顾不得断骨处撕裂般的疼痛,在她怀里死命挣扎,小姑娘流泪了。

她硬把我抱回去,召集全院的小朋友开了一个紧急会议。他们决定把零花钱凑起来,将我送到宠物医

院……最后大家凑了100多元钱,可兽医说要治好我的腿得花300元。

孩子们没有办法,就找了个纸箱在上面糊了一张白纸,写了一段话,大意如下:猫受伤了,我们正在集资给它治病,希望好心人能帮助它。

有了主人疼爱,我可算过上好日子啦

孩子们纯洁的爱心,让我这只猫动容了,何况人乎?在洛阳一家旅行社工作的蔡书凡先生,决定出手救我。他陪着青青和豆豆——小朋友们的代表,把我送到宠物医院做了手术。为了让我好好养伤,他还为我找了户好人家。

我终于有了主人。她叫秦敬平,年逾花甲,家住龙鳞路高新社区。主人特意腾出一间屋子给我当病房,她在窗台边给我铺了张柔软的床,放上新鲜的食物和洁净的水。两个月后,我的腿差不多痊愈了,她又在衣柜上给我搭了个安乐窝,还在窝边架了把梯子,供我爬上爬下。我对这个高高的窝非常满意,主人真是我的知音啊。

青青和豆豆也常来看我,他们把装着钱的募捐箱也抱过来了,让主人给我买猫粮,可是主人没舍得动一分钱,她说要留作永远的纪念。

我现在常跟着主人下楼散步,遇上孩子会凑上去亲昵地蹭蹭腿,瞅见带轱辘的家伙则会尾巴直竖:姐现在可算过上好日子啦,臭轱辘给我滚远点!



大难不死必有后福,
流浪猫咪总有人来爱

赏石写诗悟人生

□记者 闫卫利 文/图



张广林在欣赏“轻歌曼舞”石

“洛浦秋风是美景,今日更比昔日盛。十里长堤犹如画,洛河揽水平如镜。”这首诗不仅仅在赞美洛浦秋风美景的诗,也是在赞美一方奇石上的“美景”,它出自中信重工退休职工张广林之手,张广林为自己收藏的石头已经创作了近百首诗。

他为石头写诗

今年75岁的张广林,在20世纪90年代初去山东游玩时,见到海岸边一块块精美的石头,从此便和石头结了缘。

在张广林家的两个博古架上放满了大大小小的石头,每块石头上都贴着一个标签,注明石头的名称和编号。张广林有一个笔记本,笔记本每一页的上方,都标注着石头的编号,里面记载着收集时间、收集地点、石形,还配有诗歌。

张广林为石头所配的每一首诗,都饱含着他对生命的热爱以及对人生哲理的参悟。张广林有一块非常珍爱的石头名字叫“巢”,白色的石体上方有一团黄褐色,形似鸟巢,鸟巢里有两只毛茸茸的小鸟,似在探头探脑。张广林遂配诗:“天高鸟儿自由飞,自然和谐环境美。劝君莫打三春鸟,子在巢中盼母归。”命名为“商量”的石头上,一男一女相对,好似在轻声细语商量着什么,张广林又作诗:“遇事细语好商量,切勿急躁升高腔。平等民主

两条理,幸福日子能久长。”

“高跟鞋”“邪”出财运

张广林捡的不少石头都是别人看不上眼的,他却能赏出个子丑寅卯来。

最让张广林得意的,是他捡的“高跟鞋”。2003年,张广林和石友去黄河小浪底捡石头,结果捡到一个“高跟鞋”。石友都劝他,“鞋”通“邪”,不吉利,还是扔了吧。张广林看看石头上的图案,那线条流畅的鞋头、恰到好处的鞋身,再配上细细的鞋跟,实在是个逼真的“高跟鞋”。张广林不顾朋友的劝阻,把约10公斤重的“高跟鞋”背回了家。

几年后,涧西谷水物流中心举办鞋展,张广林看着琳琅满目的鞋子就想起了自己的“高跟鞋”,如果能把这块石头放在鞋展上岂不是相得益彰?张广林抱着“高跟鞋”刚进入鞋展中心,就被一个参加展览的女老板一眼相中了,并要求买下这块奇石。张广林只好忍痛割爱以666元的价格卖掉了“高跟鞋”。

“‘鞋’不是‘邪’,而是财!”说着,张广林乐呵呵地笑了起来。

赏奇石 讲故事

市园林局 协办
市赏石协会

驴友出行

- 1.【户外地带·洛阳徒步户外】5月11日,宜阳龙潭寺沟挖野菜一日穿越活动。
- 2.【户外地带·游走部落户外】5月12日,新驴休闲体验宜阳七峪沟一日游。
- 3.【户外地带·绿野仙踪户外】5月12日,“多背一公斤”龙潭沟公益捐助+登山活动。
- 4.【户外地带·洛阳徒步户外】5月12日,黄河第

- 一峡——济源黄河三峡一日休闲活动。
 - 5.【户外地带·游走部落户外】5月17日-19日,龙池曼新线全装备露营两日两夜游。
 - 6.【户外地带·绿野仙踪户外】5月25日-26日,相约燕赵大地、情醉古都邯郸两日一夜游。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

征稿启事

“宠物情缘”征稿啦!来稿请标明宠物的姓名、年龄、性别、品种,并附上宠物的照片(横照片、竖照片各一张)以及300字的“我和宠物在一起的日子”,讲述与宠物有关的趣事;或提供线索,由记者拍照、写稿,联系电话13383792808。